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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Pauta da Sessão Ordinária 

Data: 07 de junho de 2024 

Local: Plenário da Câmara Municipal de Cariré 

Horário: 10:00 

PRESIDENTE: Bom dia! Iniciando a Nona Sessão Ordinária, solicito à 1ª Secretária que 

proceda à chamada nominal dos vereadores. 

Chamada dos Vereadores: 

• Alexandre de Sousa Silva; 

• Antonio Eliziário Gonçalves Lima; 

• Antonio Flávio Moreira Alves; 

• Jhonny Azevedo Lopes; 

• José Guarani Martins de Lira; 

• José Pinheiro de Mesquita; 

• Marcio Antonio Rodrigues Brito; 

• Maria Lucy Ximenes de Almeida; 

• Robson Ribeiro de Aguiar; 

• Sandra Alcântara Aguiar; 

• Virgina Souza Aguiar. 

PRESIDENTE: Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e 

invocando a proteção de Deus, declaro aberta esta Sessão. 

PRESIDENTE: Convidamos todos os presentes para, de pé, ouvirmos a execução do Hino 

Municipal. 

EXECUÇÃO DO HINO MUNICIPAL 

 

Pequeno Expediente 

PRESIDENTE: Demos início ao Pequeno Expediente com a leitura da Ata da 8ª Sessão 

Ordinária, ocorrida em 17 de maio de 2024. 

Leitura da Ata. 

PRESIDENTE: Aqueles que aprovarem o teor da ata, por favor, levantem a mão. 
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Ordem do Dia 

Projetos de Lei Apresentados nas Sessões Anteriores 

PRESIDENTE: Coloco para leitura e votação os Projetos de Lei apresentados nas Sessões 

anteriores que já contam com parecer de Comissão Permanente. 

• Projeto de Lei Nº 29/2024, do Legislativo, de autoria do Vereador Márcio Antônio 

Rodrigues Brito, que nomeia logradouro público em nome do Tabelião Mauro Jackson 

Aguiar. 

• Projeto de Lei Nº 32/2024, do Legislativo, de autoria da Vereadora Virgina Souza 

Aguiar, que dispõe sobre a proibição do corte de fornecimento de água e energia elétrica 

em residências de pessoas com síndrome clínica de Transtorno do Espectro Autista – 

TEA no Município de Cariré-CE e dá outras providências. 

• Projeto de Lei Nº 33/2024, do Legislativo, de autoria do Vereador Jhonny Azevedo 

Lopes, que nomeia a Praça da Localidade de Juré em nome do Sr. Valderi Gomes 

Matias. 

 

Projetos de Lei com Pedido de Tramitação em Caráter de Urgência 

• Projeto de Lei Nº 13/2024, do Executivo, que abre crédito adicional especial ao 

orçamento vigente e dá outras providências. 

 

Indicações e Requerimentos 

PRESIDENTE: Agora, leitura e deliberação dos Requerimentos e Indicações protocolados 

pelos Senhores Vereadores. 

• Indicação Nº 02/2024 – Vereador Antônio Flávio Moreira Alves – Construção de uma 

praça em frente à Igreja da localidade de Serrote Branco. 

• Indicação Nº 03/2024 – Vereador Antônio Flávio Moreira Alves – Construção de um 

bueiro na localidade de Tapera. 

• Indicação Nº 02/2024 – Vereadora Sandra Alcântara Aguiar – Recuperação asfáltica da 

estrada que liga à localidade de Arariús. 

• Indicação Nº 03/2024 – Vereadora Sandra Alcântara Aguiar – Duplicar a ponte de 

Arariús. 

 

Uso da Tribuna 
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Encerramento da Sessão:  

• Avisos finais.  

• Declaração de encerramento da sessão pela Presidente, Vereadora Virgina Souza 

• Aguiar. 
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